

Kia ora koutou, good afternoon, 下午好, 안녕하세요

周三，在操场上举行了一场蓝色帽子与彩色水壶的节日。上午，3 年级和 4 年级的男孩和女孩们扔铅球、铁饼（没有造成受伤！）、跑步、跳高、跳远，并充分娱乐了陪同他们的工作人员和跟着他们的家长们。有一些令人十分印象深刻的运动员！到了下午，阳光变得更烈了，前来观看的家长越来越多，轮到我們最小的孩子们了。1 年级和 2 年级表现非常出色，很多都是第一次尝试这些活动。非常感谢小学团队支持下的 Ms Puckett 和 Mr Taylor：这是 Ms Puckett 的第一个小学田径日，她做的太棒了。

7 年级的学生本周在营地 – 一切都很顺利。当你读到本文时，他们应该已经疲惫的回到父母的怀抱里了。这是我们的又一个第一次：一个海边的新营地，但有一群经验丰富的老师和家长帮手。非常感谢到场的家长，我希望你们也度过了美好的时光。下周，9 年级的学生将前往荒远的大海，以及 Whangarei Heads 的一个孤立无电的营地。这将棒极了！由于营地的性质，以及船上生活的紧密度，我们将在进入营地之前进行 Covid 测试。我们不再理所当然地这样做了，但鉴于目前新西兰各地的病例普遍上升，这显然是一种预防措施。

整个星期都有很多活动在发生 – 太多都无法一一提及了！ - 但我确实想强调其中的几个。我们一直在社区警察的支持下，和我们的孩子们一起继续我们的道路安全计划。请帮助我们加强学校内外的常识性安全规则普及。昨天，我们举办了一个 8 年级的职业活动，由我们杰出的职业顾问 Mrs Griffiths 组织。这是我们学校的一个真正的优势，而且我很高兴我们学校的职业教育方式。当孩子们还小的时候，他们试着开阔他们的视野，打开他们的眼界，让他们看到未来的机会。随着他们逐渐长大，特别是当他们进入 12 年级时，还有当他们开始为 10 年级选课时，我们确保他们所做的选择能够让他们继续自己的路径。我们指导他们建立学术和跨课程的简介，这将能支持他们在到达人生的那个阶段时申请他们所选择的大学。

我们的考试在继续顺利进行：感谢所有的学生，由坚强的父母支持着（我相信我们在学校看到的平静并不总在家里复制！）。你们一直都做的很好，我知道你们会很享受结局在望的感觉。我向所有完成考试的学生致以最美好的祝愿。对 13 年级的同学们：我期待着三周后的毕业晚宴。

周末愉快，下周一见。

Ngā mihi
Alex

重要日期及事项

11 月 7 日星期一

- 9 年级 "Out There" Camp

11月9日星期三

- Thread Lightly Caravan: 环境教育 – 小学

11月10日星期四

- Thread Lightly Caravan: 环境教育 – 小学

11月11日星期五

- 7-8 年级 NH Zone Day 田径 (入选学生)